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Головні 4 пам’ятки містa
▣ Саржін Яр у Харкові– це яр (балка), який відокремлює 

Павлове Поле від Нагірного району. Тут же знаходиться одне 
з харківських джерел мінеральної води. Буквально недавно 
його відреставрували і привели в належний вигляд

Парк Горького у Харкові– це головний парк Харкова, який 
займає площу більше 130 гектар. Буквально недавно тут 
стояли атракціони, на яких каталося не одне покоління 
харків'ян, але тепер всі вони демонтовані і перевезені в інші 
зони відпочинку.



▣ Собор Успіння Пресвятої Богородиці був побудований 
в стилі українського бароко в кінці XVII століття. На 
момент споруди він був найвищим на території 
імператорської Росії, а до початку XXI століття був 
найвищим кам'яною будівлею Харкова, маючи висоту в 
89 метрів.

Благовіщенський Собор заснований близько 1655, 
побудований в ново-візантійському стилі. Сьогодні 
вважається найкрасивішим храмом Харкова та одним з 
головних міських символів



Рекомендуємо відвідати
1)Площа Свободи,її харків'яни полюбляють називати
найбільшою в Європі. Територія площі Свободи складає 

майже 12 гектарів! Саме тому площа Свободи займає 
шосте місце за величиною у Європі та дванадцяте у 
світі. Довжина площі майже 750 метрів. За своєю 
формою площа Свободи нагадує колбу, яка звертає до 
вулиці Сумської. Прямокутна частина площі, яка 
виходить на Сумську, замощена бруківкою.

2)Центральний парк культури й відпочинку ім. М. Горького      це  
маса атракціонів, кінотеатр, канатна дорога, затишні кафе –  
це, так би мовити, в одній упаковці.  міський парк Харкова, 
що розташовується на площі понад 130 га й обмежений 
на півдні вулицею Весніна, на сході — Сумською 
вулицею, на півночі — так званим елітним селищем 
приватної забудови та на заході — рогом 
вулиць Динамівської та Новгородської. Був закладений 
в 1893—1895 рр. і відкритий 1907 р. В 2006 р. до Дня 
міста була відновлена колонада на вході в парк, 
в 2007 р. — відреставрований фонтан.



3)Справжньою легендою Харкова, його концертному життю 
являється концептуальне арт-кафе " Агата", розташоване на 
вулиці Архітектора Бекетова. За усю 10 літню історію 
існування це кафе, а точніше сказати - кращий вільний 
простір для виступів в усьому місті - відвідало величезну 
кількість іменитих гостей. Тут була проведена маса заходів 
культурного, музичного, поетичного, кінематографічного і 
іншого характеру, що мають всеукраїнський резонанс. 
Замовити столик в " Агаті" - означає не просто добре провести 
вечір, а доторкнутися до чогось дійсно масштабного, 
історичному.

4)Харків»  — 4-зірковий готель у центрі міста Харків. Має 205 
номерів, бар, ресторан, 2 конференц-зали. У 2008 році 
відбулася реконструкція будівлі.[Був побудований 
у 1932–1936 рр. за проектом архітектора Г. А. Яновицького в 
стилі конструктивізму. Спочатку носив назву 
«Інтернаціональ». Проект будівлі отримав золоту медаль 
у Парижі на Всесвітній виставці 1937 року.У роки німецько-
радянської війни будинок було пошкоджено. Після війни 
почалися роботи з відновлення площі, але тільки у 1974 році 
будівлю готелю було відновлено за проектом автора з 
елементами сталінського ампіру. Тоді ж готель отримав свою 
нинішню назву. У 1976 році до основної будівлі готелю був 
прибудований 16-поверховий корпус.



Рекомендуємо купити
▣ Набір медових пряників "Харків" відноситься до категорії сувенірних пряників.
▣ Як і всі інші вироби, пряники з набору "Харків" виготовлено з натуральних 

складників, сформовано вручну у дерев'яній формі, має начинку з фруктового 
повидла, і, відповідно - надзвичайно високі смакові якості.

▣  
▣ Важливо знати: сувенірний медовий набір пряників "Харків" буде виготовлено 

спеціально під ваше замовлення, бо ми не тримаємо пряники на складі.
▣ Процес виготовлення пряників набору "Харків", як і інших наших пряників, займає 

2-3 дні, тому завчсно подбайте про замовлення.
▣ Таким чином, ви отримаєте максимально свіжі вироби, виготовлені за Вашим 

індивідуальним замовленням.
▣  Кожен пряниик з набору "Харків" буде упаковано у окремий прозорий харчовий 

пакетик, який збереже його від забруднень і пересихання, і водночас слугуватиме 
ошатним упакуванням.

▣  Наші корисні та смачні солодкі українські сувеніри, зокрема, і цей медовий набір 
"Харків" - чудові подарунки, купити які можна лише в декілька кліків.

▣ Виробник цього медового пряничного набору "Харків" - компанія "Медові ласощі 
"Веселяники".



Рекомендуємо скуштувати
 1)Борщ по-слобожанськи і гречаники
 Як тільки не варять український борщ! У справжній 

слобожанський, рецепт якого розповіли на Харківщині, 
кладуть квасолю і м'ясні фрикадельки, зазвичай з 
яловичини.

2)А на друге – гречаники: м'ясні тефтелі з гречкою, можна 
додати гриби.



3)Ресторан" Наша Дача: Батумська вулиця, 4-а, Харків, 
Смак справжньої дачної їжі не сплутаєш ні з чим, 
навіть нехитре блюдо вражає багатством і 
яскравістю смаку. Секрет, звичайно ж, у свіжих і 
натуральних продуктах. Тут можна покуштувати 
чарівні у своїй простоті блюда дачної кухні : 
шашлики і овощи-гриль, зелений борщ і окрошка, 
сьогодення морозиво зі свіжого молока і домашній 
квас, а також блюда італійської кухні з автентичним 
смаком південної Італії.



Поради мандрівника

▣ Місто Харків вражає своєю красою та 
визначними містами. Я б хотіла порадити 
відвідати 7 чудес Харкова, адже це справді 
вражаючі краєвиди які варто відвідати не тільки 
в інтернеті.



Дякую за увагу!!!


